封2、封3·第117期·2016年1月8日 星期五 主编 徐涛 编辑 孙婷 版式 童珂 校对 吴巧薇

2015合肥时尚

44 <u>目</u> 77 事件

□孙婷/文

怎么考量一个城市的时尚指数呢?如果说一个城市是文艺的,那么这个城市肯定有大大小小的书店,这座城市经常性地举办各种读书沙龙活动,或者住在其中的人,自发性地组织各种戏剧、摄影、民谣演出等等。如果说一个城市是时尚的,那一定在这个城市游走时,你会不经意地遇见一些个性小店,而不是清一色的万达、银泰、城隍庙……

时尚这件事重要吗?对于绝大部分人来说,可能是无所谓的,出门七件事,抑或说衣食住行,都是生活必需,可时尚不是。没有人说,今天不时尚,那就不出门。

可是,仍然有很多人,希望自己每天是一副让人赏心悦目的姿态走出家门。时尚不是生活必需品,而只是你选择怎样的生活必需品的问题。时尚,是一种态度。这种态度也可以解释为,希望自己是独特的、优雅的、精致的,诸如此类。

可时尚究竟是什么?香奈儿的定义为永远拥有自我风格,这句话在任何时空下,也都是合理的。所谓自我风格,不仅体现在外在,而更着重于内在。一个人的衣着时尚,做事要时尚,做人更要时尚。这才是一种深入到骨髓里的人生态度。

今天,合肥翻开2016年第一页,回望过去一年,合肥发生 了哪些事,影响着时尚的你们?

♥最哈蕻

韩国护肤品,终于也有上台面的一天

一直以来,韩国护肤品都被各路美妆达人深深吐槽着,一是品相、二是价格、三是效果,统统上不了台面!可自从去年突然冒出了个什么后、雪花秀等,韩国化妆品好像终于在美妆界扬眉吐气了一把。

雪花秀是韩国爱茉莉(太平洋)株式会社旗下三大高端品牌之一,采用古方汉药,产品系列特别使用滋阴丹,并且在产品中添加符合产品特性的各种韩药配方。在最终还是要以效果说话的护肤界,雪花秀和后也终于赢来了自己的一片天。嗯,是的,合肥去年有专柜了。



△最温馨

比Muji更温暖人心的 田园风格家居

日本品牌Muji因囊括众多家居日用品以及其简单的原木风格而拥有大批粉丝,相比于Muji的日本家居风,ZaraHome可能更受年轻人喜欢,虽然家居种类不多,主要囊括家纺、餐具和个人香薰护理用品,但这些已经足够俘获一颗少女心。

Zara Home 也是 2015 年来到合肥的,是我个人非常喜欢的品牌,特别是它家的家纺和香薰,美得无以复加,走进店里,是一种浓郁的香味,然后那些美式田园的床上用品,带给人的幸福感像春天般把人包裹。

更重要的是,它比美克美家性价比高很多。



△最创意

寄一张明信片,给未来的你

将祝福写在明信片上,但不是立马寄出去, 也不是亲自寄出去,而是将写好的明信片暂时寄存在书店里,临近日期时,由书店老板代你寄出去,可以寄给未来的自己,也可以寄给他人,是不是很有创意,也有那么一点小感动?

可以为你代做这件事的是一家叫"猫的天空之城"的书店,2015年入驻合肥。与其说是书店,不如说是杂货铺,在传统书店逐渐被这种以卖书为依托的商业综合体所取代的今天,"猫的天空之城"不仅卖书,还卖明信片、咖啡等。店里处处是老板四处旅行带回的小玩意,插画等等。



△最轻奢

那种拎上手一秒变女神的包 合肥也可以买到

Michael Kors这个牌子真是从2014年年尾火到现在,整整一年多,无论何时你打开某宝,首页都一定能找到这个包或者其他品牌仿该款的身影!可以说是2015年最it bag,虽然MK的包已差不多像LV一样变成街包了,但真是一款通勤、休闲皆百搭的包,尤其适合上班族。

如今,在合肥也可以买到MK了,再也不用找代购!而且相对于一款大几千的帆布Gucci包,以及不坏不可能是正品的Prada包,MK的性价比绝对可以,所以说它是轻奢,入门包的不二选择!



●最奢侈

王思聪、李易峰的同款 都可以在这家买手店买到

安徽省在去年终于迎来了第一家奢侈品买手店,叫做 Mansion de Luxe 乐美奢品集合馆,包括的品牌有 Philipp Plein、Richmondx、D&G、DAKS等,以及其他一些高端小众品牌。店里的单品是资深买手们飞往全球采购而来,很多明星同款的,比如李易峰、王思聪等钟爱的品牌,这里都可以买到,但数量不多,所以看中了就要下手快。

至于这家店的位置,那肯定也是在合肥最奢侈的卖场啦,对,大银泰。

